
   Uskrs na Afroditinom  ostrvu  

 K I P A R
Aja Napa i Limasol

                                                           8 dana / 7 noćenja avionom

Polasci:
11/04 na 18/04;  i 15/04 na 23/04, 2012. 

Kipar je ostrvo sunca i ljubavi. Sa oko 340 sunčanih dana godišnje, ovo Mediteransko ostrvo ima veoma  
povoljnu klimu tokom čitave godine. Nalazi se na raskršću između Evrope, Azije i Afrike. Tokom vekova  
ostrvo  su  osvajali  i  na  njemu  se  naseljavali  Grci,  Rimljani,  Asirci,  Persijanci,  Vizantijci,  Krstaši,  
Venecijanci i Turci. Glavni grad je Nikozija koja je podeljena na kiparski i turski deo. Limasol je drugi po 
veličini grad ovog uzbudljivog ostrva koji se prostire 15 kilometara duž mora. Deo njegove lične karte su i  
karnevali, brojni festivali, izložbe, koncerti. Garancija dobrog provoda su i sjajne dikoteke, brojni klubovi,  
kafići, barovi. Ostatak slobodnog vremenena možete iskoristiti za dobar šoping jer se Limasol smatra i  
centrom trgovine. Aja Napa - najpoznatije letovalište ostrva osim porodičnog odmora, poslednjih godina  
postao je centar  noćnog života i zabave a poznata je po svojim prelepim belim peščanim plažama i  
kristalno bistrom moru. Burna i zanimljiva istorija  podelila je Kipar na južni  i severni deo između kojih se 
nalazi granica, poznata kao “zelena linija“ pod kontrolom ujedinjenih nacija, a na ostrvu se nalaze i dve  
suverene vojne baze Velike Britanije. Pored Aja Nape i Limasola, turistički poznata mesta na ostrvu su i  
Pafos, Larnaka i Protaras, a u severnom delu Kipra, nalaze se drevni gradovi Kirenija i Famagusta, koji  
takođe zaslužuju pažnju savremenih putnika.

Polazak  11. april, 2012.
1. dan. BEOGRAD  - AJA NAPA -  LIMASOL -  Sastanak učesnika putovanja na aerodromu “Nikola 
Tesla” kod šaltera Kon  Tiki Travela u 07.35 sati. Poletanje aviona za Larnaku u 09.35. (let JU 070). 
Direktan let. Dolazak na aerodrom u Larnaki u 13.05 sati (lokalno vreme). Transfer do hotela po izboru u 
Aja Napi ili Limasolu. Smeštaj. Večera. Noćenje. 
2  - 7 dan.  AJA NAPA -  LIMASOL -  Boravak u hotelu po izboru na bazi izabranih usluga.  Slobodno 
vreme. Fakultativni izleti u toku boravka. 
8 - dan. 18/04 - AJA NAPA - LIMASOL – BEOGRAD - Doručak. Transfer na aerodrom u Larnaki oko 
11.00 sati. Poletanje za Beograd u 13.55 sati (let JU 071). Dolazak u Beograd oko 15:35 sati.

Polazak 15. april, 2012.
1. dan. BEOGRAD  - AJA NAPA -  LIMASOL -  Sastanak učesnika putovanja na aerodromu “Nikola 
Tesla” kod šaltera Kon Tiki Travela u  16.30 sati. Poletanje aviona za Larnaku u  18.25. (let JU 070). 
Direktan let. Dolazak na aerodrom u Larnaki u 21.55 sati (lokalno vreme). Transfer do hotela po izboru u 
Aja Napi ili Limasolu. Smeštaj. Noćenje. 



2  - 7  dan.  AJA NAPA -  LIMASOL -  Boravak u hotelu po izboru na bazi izabranih usluga.Slobodno 
vreme. Fakultativni izleti u toku boravka. 
8 - dan. Doručak. Sobe treba napustiti do 12.00 sati. Slobodno vreme (obroci u hotelu prema programu). 
Transfer na aerodrom u Larnaki posle 22 sata.
9. dan. 23/04 - AJA NAPA - LIMASOL - BEOGRAD - Poletanje za Beograd u 02.35 sati (let JU 071). 
Dolazak u Beograd oko 04:00 sata.

U cenu putovanja je uključeno: prevoz avionom na relaciji  Beograd – Larnaka - Beograd, transfer 
autobusom: aerodrom -  hotel  -  aerodrom,  smeštaj  i  usluge u  hotelu  prema izboru,  usluge lokalnog 
predstavnika i troškovi organizovanja putovanja.
U cenu putovanja nije uključeno: aerodromske takse i administrativni troškovi (€ 55 po osobi - odrasli, 
deca do 12 god. € 47, deca do 2 god.€ 25), fakultativni izleti,  međunarodno zdravstveno osiguranje 
sa pokrićem do 35.000 evra, cena 1.2 evra po danu boravka.

HOTEL KANIKA PANTHEON 3*  superior   www.kanikahotels.com     
Hotel se nalazi  na  odličnoj poziciji  blizu centra Limasola, 50 m od plaže,  i  šetališta Olimpus. Svaka soba ima 
kupatilo sa fenom, TV (pojedini programi se plaćaju), klima uređaj, mini bar, radio, telefon, balkon. Wirelles internet  
je besplatan za goste hotela u sobama i lobiju. Hotel poseduje restoran Diana, tavernu Lido, O'Brien's Pub, Apolo  
bar pored bazena, 2 bazena za odrasle, bazen za decu,  mini  igralište za decu, teretanu, djakuzi, salon lepote, 
servis za pranje veša. 
HOTEL MEDITERANEAN BEACH 4*    www.medbeach.com     
Smešten je na pešcanoj plaži u blizini prestižnih hotela “Amathus beach” i “Four Seasons” i blizu antičkog grada 
Amatusa, na oko 9 km od centra Limasola. Od dodatnih sadržaja u okviru hotela se nalaze recepcija, 6 restorana, 
3 bara, bar pored bazena, sala za konferencije, SPA centar, teretana, teniski tereni, stoni tenis, bilijar, sportovi na 
vodi, bazeni za odrasle i decu, prodavnica suvenira, zlatara, frizerski salon, iznajmljivanje automobila. Standardne 
sobe poseduju kupatilo sa fenom, centralnu klimu / grejanje, TV, telefon, sef, mini bar, balkon ili terasu. Hotel 
pripada lancu „ Greathotels of the world".
APOLONIA BEACH 5*  www.louishotels.com 
Hotel se nalazi na plaži, u centru Turističke zone i 5 km od centra Limasola. Od dodatnih sadržaja hotel poseduje 
recepciju, biznis centar, menjačnicu, internet u javnim prostorijama, frizerski salon, prodavnicu suvenira, perionicu 
veša (uz doplatu), doktor na poziv, iznajmljivanje bicikli i automobila, restorani - japanski, italijanski, taverna, bar, 
bar pored bazena, konferencijsku salu, otvoreni i zatvoreni bazen (peškiri uz depozit), teretana, sauna, đakuzi, 2 
osvetljena teniska terena, program animacije, igraonica. Standardne sobe u hotelu poseduju kupatilo sa fenom, 
klima uređaj, TV (neki programi su uz doplatu), radio, internet, mini bar, sef (uz doplatu), aparat za čaj i kafu 
(ketler), balkon. Hotel pripada lancu “Louis” hotela. Kategorizacija hotela prema našem mišljenju je 4*.
HOTEL ST. RAPHAEL RESORT 5*    www.raphael.com.cy  
Hotel se nalazi na plaži, na oko 12 km od centra Limasola, i okružen je prelepom baštom sa puno zelenila. U okviru  
hotela gostima su na raspolaganju recepcija, marina za jahte, 6 restorana, 3 bara, sale za konferencije, banket  
sale, 2 spoljašnja i 1 unutrašnji bazen, stoni tenis, pikado, kuglanje, teretana, odbojka na plaži, 2 terena za tenis,  
Spa centar,  ronjenje,  sportovi  na vodi,  program animacije,  dečiji  bazen sa toboganom. Sve  sobe imaju  klima 
uređaj, telefon, internet, TV, video igre, sef, aparat za čaj i kafu (ketler), kupatilo. Dostupne su i sobe: sa pogledom 
na more (delimičan pogled), pogledom na marinu (pogled more), standardne, executive sobe sa pogledom na ulicu 
(mogućnost smeštaja za osobe sa posebnim potrebama), executive sobe sa pogledom na marinu, executive sobe 
sa bazenom.
ATLANTICA AENEAS 5*  www.aeneas.com.cy 
Ovaj odličan hotel se nalazi 2 km od centra Aja Nape i na oko 100 metara od najlepše plaže “Nissi” , poznatoj po 
belom pesku i kristalnoj boji mora. Bazenski kompleks hotela se prostire na 4000 m2 u  okviru kojeg se nalaze 
mostovi, fontane, vodeni mlazevi, vodopadi kao i bazen za decu. U okviru hotela postoji dva restorana ( jedan na 
bazenu) , 5 barova ( 4 na bazenu) , Spa centar ( sauna, parno kupatilo, sobe za masazu , zatvoreni bazen koji se  
greje ), teretana, tereni za skvos, tenis i fudbal, zatim mini klub za decu od 4 do 12 godina, konferencijske sale,  
internet ( besplatno u Plori Baru), dnevna i noćna animacija. Standardne  sobe imaju klimu, kupatilo, fen za kosu,  
mini bar, TV ( određeni kanali uz doplatu ), radio i telefon u kupatilu. Sobe su sa pogledom na bazen i kopno.  
Takođe u okviru hotela postoje “superior” sobe, kao i “executive” sobe sa direktnim izlazom na bazen i sopstvenim 
đakuzijem.
ASTERIAS BEACH 4* www.asteriashotels.com 
Hotel se nalazi u mestu Makronisos 3 km od Aja Nape i 1 km od Nisi plaže. Pozicioniran direktno na plaži, jednoj 
od najlepših u Aja Napi. Pored standardnih usluga poseduje i zatvoreni bazen, wellnes centar, igraonicu za decu,  
besplatan internet (wirelles ) u sobama i u celom hotelu. Standardne sobe poseduju klima uređaj, TV, fen za kosu, 
mini frižider besplatno), sef (uz doplatu). Pored otvorenog bazena nalazi se restoran sa kojeg se pruža pogled ka 
moru. U blizini hotela se nalazi autobuska stanica.
ANONYMOUS BEACH 3* www.anonymoushotel.com
Hotel je se nalazi direktno na peščcanoj plaži, 15 minuta pešice od centra Aja Nape. Pored standardnih 
usluga poseduje otvoreni bazen, fitnes centar, dečije igralište, restoran, tavernu, bar, menjačnicu. Sobe 
sa balkonom poseduju klima uređaj, fen, TV,uz doplatu je dostupan minibar, sef i ketler.

http://www.kanikahotels.com/
http://www.anonymoushotel.com/
http://www.asteriashotels.com/
http://www.aeneas.com.cy/
http://www.raphael.com.cy/
http://www.louishotels.com/
http://www.medbeach.com/


FAKULTATIVNI IZLETI iz Limasola:

NIKOZIJA – celodnevni izlet autobusom
Izlet  počinje  posetom starom  šarmantnom selu  Lefkara  koje  je  poznato  po  izradi  čuvene  čipke  poznata  kao 
Lefkaritika. U Nikoziju  jedini podeljeni glavni grad na svetu  se ulazi vozeći se duž Zelene linije koja deli grad na 
grčki i turski deo . Vožnja kraj bastiona  venecijanskog utvrđenja iz XVI veka i najlepše gradske kapije - Famagusta, 
pretvorene u izložbeni prostor. Dolazak na trg ispred Arhiepiskopske palate gde se posećuje katedrala sv. Jovana i  
Vizantijski muzej, nakon toga  obilazi se Arheološki muzej. Izlet se  nastavlja obilaskom pešačke zone i glavne ulice 
Ledra gde se pravi pauza za ručak (nije uključen u cenu) . Slobodno vreme za šetnju. Mogućnost  ulaska u turski 
deo grada ( uz pasoš ). 
AFRODITINA PLAŽA I GRAD PAFOS – celodnevni izlet autobusom
Na putu za Pafos, prolazi se kroz Fasuri plantažu limuna i  pomorandži i sledi poseta starog antičkog utvrđenja 
Kurion. Nakon obilaska prolazi se pored britanske vojne baze Episkopi. Dolazak na Afroditinu plažu gde se po 
legendi boginja ljubavi rodila iz morske pene (pauza za osveženje i uživanje sa pogledom na Afroditinu stenu i  
kristalno  čisto  more).  Nastavak  puta  ka  Pafosu,  mestu  koje  ima  najviše  istorijskih  spomenika  pod  zaštitom 
UNESKO-a ( katakombe Sv. Solomona, Crkva Sv Pavla,  Arheološki Park..  ). Sledi  poseta Arheološkom parku - 
“kuća boga Dionisosa” koja je poznata po izuzetno očuvanim podnim mozaicima sa temama iz grčke mitologije. 
Pauza za ručak (nije uračunat u cenu) ili šetnju po luci u Pafosu. Izlet se nastavlja obilaskom kraljevskih grobnica. 
Povratak u hotele u večernjim satima.
Ostali izleti : PLANINA TRODOS I MANASTIR KIKOS, FASURI “AQUA PARK”, DZIP SAFARI, FAMAGUSTA I AJA 
NAPA.
Specijalni izlet, dva dana : IZRAEL (Haifa, Jerusalim, Vitlejem) BRODOM I AUTOBUSOM.

Prosečna dnevna temperatura vazduha u aprilu iznosi 23 stepena.
Prosečna letnja temperatura vazduha iznosi oko 35C. Zbog temperature mora koja iznosi preko 22C kupališna 
sezona traje od maja do novembra s tim da u julu i avgustu iznosi oko 27C. 

Limasol - Drugi grad po veličini, posle glavnog grada Nikozije sa oko 200.000 stanovnika. Nalazi se u južnom delu 
ostrva između dva antička grada Amatusa i Kuriona i 65 km je udaljen od Larnake. Limasol ima najdužu obalu od 
svih gradova na Kipru sa dugim šetalištem uz more.  U blizini stare luke nalazi se srednjevekovni zamak u kome je 
engleski kralj, jedan od vođa trećeg krstaškog pohoda, Ričard "Lavlje srce" oženio špansku princezu Berengariju  
Navarsku. Duž cele obale saobraća gradski autobus, cena 1 euro po pravcu koji spaja udaljene hotelske koplekse  
sa centrom turističke zone i centrom grada. ( 2 evra – neograničena vožnja)

Aja Napa - se nalazi na 40 km od aerodroma u Larnaki, osim porodičnog odmora, poslednjih godina postao je  
centar  noćnog života i zabave a poznata je po svojim prelepim belim peščanim plažama i kristalno bistrom moru.  
Takođe saobraća autobus po istom sistemu kao u Limasolu, na relaciji Makronisos  - Aja Napa – Protaras.
Sve plaže na Kipru su javne, cena za dve ležaljke i suncobran iznosi 5 evra.

 Petra tou Romiu - Afroditino mesto rođenja

Drevna verovanja kažu da se grčka boginja lepote, čulne ljubavi i plodnosti, Afrodita, rodila na Kipru i iz  
morske pene se pojavila na mestu nazvanom “Petra tou Romiu”.  Afroditina stena i danas sa svojim  
kristalno čistim morem predstavlja omiljeno mesto za izlete mnogih turista. Kulturno istorijski spomenici,  
crkve, manastiri i mnoga arheološka nalazišta krase čitavo ostrvo.



  VAŽNE NAPOMENE
- Obavezan ” dress code” u svim hotelima prilikom obroka u restoranima ( duge pantalone)
- vreme na Kipru je +1 u odnosu na Srbiju 
- voda iz česme  se ne preporučuje
- rent a car - na Kipru se vozi levom stranom  (oprez za pešake)
- svi hoteli iz ponude su na upit.

●  Fakultativni izleti  na Kipru plaćaju se isključivo u evrima, u efektivi.  Za realizaciju fakultativnog izleta po 
objavljenim tarifama potrebno je najmanje 15 učesnika.
● Krajnji rok za otkazivanje putovanja od strane agencije je nedelju dana pre puta.
● Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene cene prevoza promeni cenu putovanja, kao i  
da u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih učesnika (minimum 15 osoba) otkaže putovanje.
●  Konačan  iznos  avionskih  taksi  podložan  je  promeni  i  utvrđuje  se  prilikom  izdavanja  avionske  karte, 
najkasnije 48 sati pre započinjanja putovanja.
● Svi putnici su obavezni da poštuju važeće carinske propise za iznošenje deviza iz zemlje.
● Molimo putnike da pažljivo pročitaju Opšte uslove putovanja koji su sastavni deo ovog programa.

Polazak - aerodrom Larnaka
usluga

Cenovnik 
važi za oba 

polaska

  
Doplata 
za 1/1 

Pogled 
more

Sve 
uključeno7 noćenja/ 8 dana

                                    LIMASOL HOTELI
KANIKA PANTHEON  3* superior PP 655

18 - -Prvo dete do 12 god. 275
Drugo dete do 12 god.(superior soba) 415

- 16 20MEDITERANEAN BEACH  4* PP 750
Dete do 12 god. 275
APOLONIA BEACH  5*   PP 765

32 13  22 Prvo dete do 12 god. 275
 Drugo dete do 12 god. 465
 ST. RAFAEL RESORT  5* SU 930

43 13 - Dete do 6 god. 275
 Dete od 7 do 12 god. 495
                                                                  AJA NAPA HOTELI
 ANONYMOUS BEACH 3* PP 570

15 16 - Prvo dete do 12 god. 275
 ASTERIAS BEACH 4*      PP 655

40 20 - Dete do 12 god. 285
 ATLANTICA AENEAS 5*      PP 795

35 - 26 Dete do 12 god. 285

Plaćanje je u dinarima po prodajnom kursu za efektivu Societe Generale banke na dan plaćanja

CENE PUTOVANJA SU PO OSOBI U DVOKREVETNOJ STANDARD SOBI, A IZRAŽENE SU U EVRIMA (€)

VAŽNE NAPOMENE IZ CENOVNIKA:
    
- Doplata za superior sobu u hotelu Kanika Pantheon iznosi 5 evra po osobi i po noci, doplata važi za odrasle.
- Na upit i uz doplatu: jednokrevetna soba, porodične sobe (2+2), sobe sa pogledom na more, superior sobe. 
-Porodične i superior sobe imaju jednu prostoriju i veće su od standardnih. 
- U poslednje tri kolone je doplata za jednokrevetnu sobu, sobu pogled more i doplata za sve uključeno (all 
inclusive) odnosi se po osobi i po noći.
- Deca do 2 godine plaćaju samo servisnu aerodromsku taksu u iznosu od 25 evra.

Beograd, 27. januar, 2012.                           KON TIKI TRAVEL otp 86/2010 od 03.feb.2010. 

Raznovrsna putovanja u preko 100 zemalja sa najpovoljnijim odnosom cene i kvaliteta.

Kon Tiki Travel – marka za ceo svet!




